

認識陸阿姨並與香港慈恩基金會結緣已經兩年有餘，時至今日，第一次見到陸阿姨時的情景依然歷歷在目。當時的我作為受資助的學生，對外界的一切都充滿好奇。當陸阿姨出現在我面前時，我感到有點吃驚。陸阿姨作為香港基金會的董事長，衣著卻十分樸素。但她的言行透漏出一種難以言說的優雅氣質，在臺上從容地進行發言。隨後陸阿姨與我進行一對一的交談，我們談了許多話題，包括我的家境，未來的大學，人生的理想等等。在交談的過程中，我發現陸阿姨是一個和藹可親、溫柔善良的人，沒有半點董事長的架子，在場的學生無一不喜歡陸阿姨。最後，我們合影留念，記得當時我就站在陸阿姨身邊。臨別之時，陸阿姨跟我說，明年我們過來就要靠你來幫忙安排好這些事了，我笑著回道，沒問題。

可惜的是，第二年陸阿姨以及香港慈恩基金會的叔叔阿姨們沒有來，有消息說是因為基金會事務繁忙，所以來不了了。眨眼便到了時光飛逝，眨眼間就到了第三年，這一年陸阿姨和慈恩基金會依然沒有來。沒想到，我見陸阿姨的第一面也是最後一面。

2019年11月26號晚，我坐在教室上課，課間時我打開手機收到了有關陸阿姨的噩耗，我凝望了手機許久，心中簡直不敢相信，如此善良如此和藹可親的陸阿姨就這樣永遠地離開了我們。我內心悲痛萬分，那一晚我再也無法平靜下來。回想起陸阿姨的音容笑貌，陸阿姨給予我的幫助以及我們之間的點點滴滴，我不禁潸然淚下。

陸阿姨，你知道嗎？我喺廣州生活佐兩年，喺呢兩年我已經學識嘅粵語，其實從我地分開之後我就已經落佐決心去學好白話嘅勒，就係為佐有朝一日我地可以用白話溝通，我真系好想同你面對面甘再傾一次計……希望你喺天堂果邊都可以收到我地嘅祝福，我會永遠都記得你嘅，再見了陸阿姨，我一定會將你嘅精神一直傳遞落去。

敬愛你的廣西學生：覃春雄

2019年12月6日